

程即將結束，指導老師們於是日晚，在慈濟醫學院舉行「春風化雨情——聲情相擁教師聯合音樂會」，和小朋友們共享學習心得。

花蓮慈濟快樂兒童合唱團除了彭興讓和黃淑紋兩位指導教授外，還有一些小老師，包括廣播節目主持人、學校老師、花蓮師專學生等；他們都是音樂領域的佼佼者，不上課的期間也多方致力於音樂教育的推廣，甫落幕不久的「1997 花蓮石雕藝術季」中的演出，就是大夥兒精心策畫的結果。

部分小老師今年由花師畢業後，將結束此教唱工作，所以老師們也格外珍惜此次同台演出的機會。

小朋友得知有些老師即將道別，也顯得依依不捨，杜佩鈺發願：「在剩下的時間，我要好好聽老師的話，把握和老師相處的時間。」曾惠雪則要跟老師說：「辛苦了！以後，我會尊敬你們的！」

教師一日精進 互勉愛的教育

1997.06.08

中區教師一日精進活動，是日在台中分會舉行。除了靜思語教學心得分享外，上人亦勉勵老師們以身作則，用愛教育學生。

稍後德宣師父為大家介紹慈濟志業最新訊息，當他提到慈濟醫學院的學生為大體老師（捐贈遺體供醫學院學生解剖實習用的人）舉辦追思感恩儀式，每人並各寫一封信火化給大體老師，其中一位同學寫道：「你是無言的老師，無言的奉獻！」台下許多老師因感動而淚流滿面。

《成功》雜誌總編輯林偉賢師兄也上台分享，當年被學校退學，後來靠自己的努力，在兩年後受邀回校演講的經驗，勉勵大家遇到挫折時不要氣餒，再接再厲。



◎聽課聽累了，中區教師玩起團康，舒活筋骨，綻放笑容！